
平成２５年度 第１２回公立大学法人前橋工科大学教育研究審議会 議事録（概要版） 

 

１ 日時 平成２６年２月２６日（水） 

午後３時１５分から午後５時２５分まで 

 

２ 場所 前橋工科大学 会議室３ 

 

３ 出席者 議長    辻 

審議会委員 星、今村、田中、宮﨑、井田、野村、本間、松井、稲垣、

善野、湯沢 

説明者   渡邉、向井 

      事務局 

       

４ 議事 

  定款の規定により、辻学長が議長となり、議事進行をすることとなった。 

(1) 報告事項 

  ① 第１１回議事録の確認について 

    前回会議の議事録について、別紙資料のとおり了承された。 

 

  ② 地域連携推進センター研究協力員の受入れについて 

地域連携推進センター長から、別紙資料のとおり、９人の研究協力員の受

入れの報告があり、了承された。 

 

 ③ 教員の採用について 

   総務課長から、３人の教員について採用を決定したとの報告があり、了承

された。 

   

(2) 協議事項 

 ① 前橋工科大学大学院学則の改正について 

   議長から、原案のとおり決定したいとの提案があり、承認された。 

 

 ② 前橋工科大学教職センター規程の改正について 

   議長から、原案のとおり決定したいとの提案があり、承認された。 

    

 ③ 公立大学法人前橋工科大学就業規則の改正について 



 ④ 公立大学法人前橋工科大学職員の休職、降任等に関する規程の改正につい

て 

   議長から、原案のとおり決定したいとの提案があり、承認された。 

 

⑤ 公立大学法人前橋工科大学有期雇用職員就業規則の改正について 

議長から、原案のとおり決定したいとの提案があり、承認された。 

 

 ⑥ 公立大学法人前橋工科大学非常勤講師等の採用等に関する規程の改正につ

いて 

議長から、原案のとおり決定したいとの提案があり、承認された。 

 

⑦ 前橋工科大学大学院教職課程履修規程の制定について 

議長から、原案のとおり決定したいとの提案があり、承認された。 

 

⑧ 前橋工科大学大学院履修規程の一部を改正する規程の改正について 

議長から、原案のとおり決定したいとの提案があり、承認された。 

 

⑨ 前橋工科大学の大学以外の教育施設等における修学の単位認定規程の改正

について 

議長から、原案のとおり決定したいとの提案があり、承認された。 

 

⑩ 公立大学法人前橋工科大学教員の研修旅行等に関する規程の改正について 

議長から、原案のとおり決定したいとの提案があり、承認された。 

 

⑪ 公立大学法人前橋工科大学謝金規程の改正について 

議長から、原案のとおり決定したいとの提案があり、承認された。 

 

⑫ 前橋工科大学交流派遣学生等の派遣規程の改正について 

議長から、原案のとおり決定したいとの提案があり、承認された。 

 

⑬ 平成２６年度重点教育研究費（海外短期研修費）応募について 

  議長から、原案のとおり決定したいとの提案があり、承認された。 

 

⑭ 立替払試行期間における課題及び新年度からの本格実施について 

  議長から、原案のとおり決定したいとの提案があり、承認された。 



   

 ⑮ 平成２６年度客員研究員の受入れについて 

   議長から、原案のとおり決定したいとの提案があり、承認された。 

 

 ⑯ 平成２６年度非常勤講師の選考結果について 

   議長から、原案のとおり決定したいとの提案があり、承認された。 

    

 ⑰ 公立大学法人前橋工科大学人事計画（案）の変更について 

   議長から、原案のとおり決定したいとの提案があり、承認された（表決に

よる全会一致）。 

 

 ⑱ 平成２６年度の年度計画の策定について（総務課長・資料有） 

議長から、原案のとおり決定したいとの提案があり、承認された（表決に

よる全会一致）。 

     

(3) その他 

   次回の開催については、３月２６日（水）午後３時３０分からの開催を予定

している。 

以上 

 

   

 


